

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005652719

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ARM Asset Risk Management AG, Freienbach

ARM Asset Risk Management AG (ARM Asset Risk Management SA) (ARM Asset Risk Management Ltd.) Kantonsstrasse 14 8807 Freienbach

ARM Asset Risk Management AG, in Freienbach, CHE-102.195.636, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 135 vom 14.07.2022, Publ. 1005520685). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Haller, Christoph, österreichischer Staatsangehöriger, in Triesen (LI), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Gantenbein, Géraldine, von Grabs, in Subingen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Biberist, Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Zoller, Martin Markus, von Au (SG), in Freienbach, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 153 vom 11.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 135, Datum: 14.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz